2022年８月１日
イベント参加の皆さまへ

新型コロナウイルス感染症対策

自動車技術会　東北支部


１．本日は、感染リスクを下げるために3密を避け、常にマスクの着用を義務づけさせていただきます。
またアルコール消毒にご協力ください。

２．体調不良などによりイベント実施後2週間以内にPCR検査が決定した場合は、速やかに自動車技術会関東支部事務局にその旨を報告してください。　
また、陽性・陰性の結果に関係なく必ず検査結果もわかり次第報告をお願いします。（その状況によっては参加者に注意喚起します）

●(公社)自動車技術会　東北支部事務局　連絡先：
Tel：0224-63-1114　　　e-mail　：　tohoku@jsae.or.jp

３．当日の着座位置情報状況などから関東支部事務局からコロナの感染の疑いがある方には連絡をいたしますので、自宅待機をお願いいたします。

４．PCR検査を受診し陽性反応の結果が出た方がいらっしゃいましたら、検査結果を結果の出た当日に事務局まで連絡をお願いいたします。

５．参加者の報告で陽性反応があった場合、保健所による濃厚接触者の特定を行い、関東支部事務局から濃厚接触者へ連絡いたします。

６．濃厚接触者は、イベント実施日の翌日から14日間、自宅待機または在宅勤務をお願いいたします。　また、PCR検査の受診をお願いいたします。

７．新型コロナウイルス接触確認アプリ（COCOA）のインストールをお願いいたします（任意）。

＊自治体、保健所から要請があった場合には、個人情報を提供する可能性があります。


以上、ご協力の程、何卒宜しくお願い申し上げます。
